

## **Кейс-отзыв молодого педагога Дымковой Ольги Сергеевны по результатам индивидуального плана работы на 2023-2024 учебный год**

ФГОС ДО предполагает, что педагог должен быть компетентным во всех областях развития дошкольного возраста, поэтому, начиная работу с педагогом-наставником Шариповой Э.Х. в 2023-2024 учебном году, мы поставили перед собой следующие цели и задачи:

Цель наставничества: профессиональное становление педагога, совершенствование, обобщение и распространение профессионального мастерства; повышение уровня методической грамотности, совершенствование профессиональных навыков педагога при работе с детьми раннего возраста и родителями (законными представителями).

Совместно с педагогом-наставником, мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности (ведение документации, особенности проведения занятий с воспитанниками, продуктивное взаимодействие педагога с родителями (законными представителями) воспитанников, привлечение их к сотрудничеству, выбор темы по самообразованию) и определили совместную программу работы молодого специалиста с наставником.

Мне была оказана методическая помощь в написании КТП, составлении конспектов занятий, составлении ИОП, заполнении карт в АиС «Мониторинг развития ребенка», в заполнении адаптационных листов.

Наставник оказал мне профессиональную помощь в освоении современных педагогических технологий, которые я применяю в организации педагогической деятельности с детьми.

При методической поддержке педагога наставника я провела с детьми раннего возраста квест-игры «Поможем зайчику найти морковку» и «Мы идем на день рождения».

Совместно с педагогом-наставником организовали блог группы «Звездочки»

Мне была оказана методическая помощь в проведении и организации родительского собрания в первой младшей группе. Была выбрана форма проведения (круглый стол), подготовлен конспект «Какие игрушки выбрать для ребенка?» обмен мнениями и опытом, и необходимые материалы для проведения круглого стола. По итогам собрания, родители дали положительную оценку, родительское собрание прошло успешно, что позволило закрепить эффективность взаимодействия между мной и родителями воспитанников.

**Вывод:**

Мне была оказана помощь в приобретении теоретических знаний и практических навыков, необходимых для работы по занимаемой должности «воспитатель»; выработки умения применять теоретические знания в конкретной практической работе.

Совместно с педагогом-наставником мы анализировали профессиональные компетенции, которыми обладает специалист, отмечали слабые и сильные стороны, искали пути и принимали решения для их усовершенствования; наша совместная деятельность позволила мне реализовать себя, развить личностные качества, коммуникативные умения, совершенствовать педагогическую базу, развивать умения управлять детским коллективом, наладить эффективное сотрудничество с родителями (законными представителями) воспитанников.

Над чем нужно ещё работать:

- углубленно изучить новые нетрадиционные приемы проведения совместной деятельности детей и родителей (законных представителей);
- овладеть новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми в использовании развивающей предметно-пространственной среды.

Дымкова О.С.

27.05.2024 г.